Instruction Manual SUNJG
SXB-05NR

RTZeNIREERAECERENTS. PIEAZE LRRK.
R T IERERO S FIRR (L ARIRSE T,

O RTRELFBEFTIHIE

A\ WARNING

* ERTEIEEIRE. SE. SERENE. BB, KRR,
FEHERAENRANE. <EIRIRFE, BRETA/S>

* ERGE A EREDK, FIEESEREIIFMRENE. B8, KK,

* IREEREE BRAEERVREER, BH0E. B8, NXAREER.

*ERVARER. EREE. ETSmREEESRBIR.

* WERSEAR XQ, LWRERBIISHER. HARRSE5ERR.

* e R T A ERNNEEE RS, BONR, RASEEIFREE
PERE, WERASEARER. RESSRENNAREEZIRN. SRR
HIEIRRETAOE. BIRAIKIRICREE. NRARGIESMaIa A RANE.,

* BAREDNBIRIISEMA. WERAEMRENER.

* WERBR T ERXCMMBIEN. ERRL/ERE. BHE. B8, N,

© caution

* BIREIERARHRETE Head Cable S, SUEERENFMRETHIR.

* R EIR RAHERR RS,
EEEH R R R SR EREEEREES R,

* % CablefSHERFMA [RETTiE] REMEE.
AR G AR R R B FATATREE.

* ERRSTE CableBEIGHITREN. BER. BRGMBMGERIERNRIFSR,
BHE. KKAIRTREME.

*EAEERENEN. SERNEINEREERSISESRRR,

*EARERGE (HREE) ZINER. ERSIETTEESIRIR.

* $RE% Headls—EEEEIRA. BTG R ENRETERIMIREER.
FHEERFEREMRR (KNS RE LT L EEE AN EMREIAT

{2 Package B&

> EmAME
FERRY Package AN TAIRRMF.

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NR-* %% *-*
lea

= e 3

o = —1

X RRBLERTE SXB - O5NR - **** - *

Bar | EEE|| Bar | Tube
TET BB || RE | 88

N\
% : SXB - O5NR - 1200 - 4

02

> IBINEYES Option
ERNERBR NG TSI ThAER LS E I FIIEE.

<Boost Module>

< IIEIRBLER(4HEBRE > | < Middle Bracket >

2
S

* Tube * Middle Bracket | * Boost Module * Output Cable
SXB-05N-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ Tea

€ SERNETE
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05NR Series)
preeeeeene @ Side Bracket

v EREIGFIEER) Bracket,
Dﬂg

& Controller Connector

Soft X-Raysg3a

ERERZIEHIRSAAR | ‘BEMETEMETAERIE X7
(Controller Unit) DY EDFRIRTERBETER
EEREREZ NN, (+)lonfll (-)lon; E—LHIRERE.
‘ Indicator Light
EREENEEHRESRERRE LED,
ERBHENEHEESAE LED,
O runausm/ OVERTME | 1\ e igmlT . BRREEBHEREEA.

E R R bR AR YRR,
BEEMSBERTSE.

» Boost Module (SXB-BM)_Option

Mounting Bracket
Controller Connector Egﬁ.gt%ﬁﬁ B Bracket,

BREmZIEHIRRAERL Soft X-Ray lonizer Connector
(Controller Unit) 8% Soft X-Ray lonizer
EERERE N, FO4%HI28H9 Connector,
b4 °
X ERIER -
......... ? ....... ........ QP .......
QOutput Cable Max. 10M QOutput Cable Max. 10M
] s
RRIARIER
> FE:BZEE Bar Soft X-Ray lonizer {&{t
FRTER R T MEIN RO,
= BREM » FERSESNSRE

= [REIEMTERZRIZEEREY
= EEYIRREIRERE

n HEfRISHHEZRIERTM

03

» Bar Soft X-Ray lonizer ;8&5i%
HAREGE

FEHEEER M4 BoltsREEME B e HBEI RN iR R E 8.
ERAEE. 5. RESERERF.

; EERe

Side Bracket Side Bracket ‘%
g © P
it M4 Bolt M4 Bolt

£

#F8 Middle Bracketz&&H§ (Option)

FIF Side BracketZ R REZ4E Bar Soft X-Ray lonizerfitty5. EFIA Middle
BracketfR%#E, 385 Middle Bracketfs, {F M4 Bolt[EzE.

EIREYEE Middle Bracket
—Tﬂm

! —— - : r |
{ M4 Bolt i M4 Bolt | M4 Bolt
% £ Bar Soft X-Ray lonizerB5#{#H Middle BracketifiiB#E
Model Middle Bracket Q'TY
NP _SXBOSNR600-1800 | . 20
Middle Bracket SXB-05NR-2200 ~ 2800 3ea
> BlAiE
FEIEEE

BEEUN TN ESEE R BEE.

g No. 2 [ERE [mm]
,_’ié @ Sus Over 0.2
£ | @ Auminium| overo2s
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, E ® Glass QOver 0.5
" @ PVC Over 0.6

0.1 1 10
Thickniss(mm) ®

0 :
0.0001 0.001 0.01 Acrylic Over 5.0

AWARNING * BT ERENRLBHR XGHNTHESERBZ&ER.
* RBZ# InterlockiEBIEHACIPERE. IEPHTFBESLEER XiR.
> RERGIIREE Output Cable - Bar Soft X-Ray lonizer
BT RENRE, —
FHRHRMETERAER 1SwhrAT. Interibck shiejoor
(BREENNEREE, WEEE : 1pSv/hr) Shield
Controller -

O HEFRE

* FEREASEE. 4EHRMEIRIARSEER.

DVRRNNG | e . o,

> HEE
BB FAEapRERIAY Bar Soft X-Ray lonizerfly TubesEasEs,



04

B Tube
TubeiEE| 72 T ERFS, BB LER Tube,

* EDETube SRERE TIREE R, SO, BE. ARYTTEEE.

* TubeTEIFEEENE. TIERTEMBM TubeFEHIRSRIR.

* TubefS[# ConnectorfSsE sy, MARATHHLLMHIR.
HHSEERATEA. MRAXNHREESHRSELR Connector,

@ CAUTION | * SiRi#iSEE Tubefll Head ER AR IERAVELE,
FRIERMER ORISR,

* WERMRPRESRRRIBGI0E, SREIEHEURFR
ERZEL AR ERZESESRRIEINRE,

* BIE TubefIBtEZIMBAATIREL. BEME. BE. KAYThE,

@ MERIEIE TubelBik
FEF=RIR4TIE Tube EIEAIRGY T FITEEERERE.

@ TubehiE$d
1T58 Tube EIEIRR%E, 1% Tube M ThHEHE,

@ $8# Tube
1§ Tube MTHRIDEE,
DB Tube RIERFBHKAIKE.

@ #&& Tube
HERHT Tube MEBERERRAME, REESMBANERIYEIEER.

< TubeliFEd >

< 3% Tube > < %8 Tube >

X TubexzB Z &7 Controller&fT Tube Reset, (2% SXC-10BT/BLEMEFH)

0O fEREE
> B ERATRIARIRE

1278 IRBIERR BRHR
HREIELEIRER? RIFRIRGA RS JEBEE.

ELEFBELIRAYEIR.
(AC 100~240V, 50/60Hz,

EHIREEEIRIREFXEEEX? FrERIRA.

FRAE REEERBELIMIBEIR?

Fuse 2EHHE? ERIEFEEEN Fuse,
‘Bar Soft X-Ray lonizerff) Tubesgs| e o
SERLEDR AN LEDRERK?| o TubeRSiR,
FERAE —
27 Remote OffRZ? iR4E [Remote 183 TRE R
Remote Off,
27 Interlock OffiRZR? 1R [nterlock 1272 ] INESR##FF
Interlock On,
5588 ANHESENESE TN N
ERHE IRFREEER? WA RIERHIRATES,
1RIE NEEEiER] |E
PN AR IATERBO7 A,
HERIE BWAST Cable URESERERIRA) Cable
EEWEEERIR? EEREERE,
HNERE
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NR Series)
{Top > .
Elk < EE
1
< Front ) g ; é g

< Bottom » H 2 i 8.0
El.___F®II P2 B A

1359 D25 |, 1751 \‘ 3

B:25

N C£25 .
< Side »
No. MODEL No. A | B | C [ D [TUBEQY
1 SXB-05NR-300-1 311 | 335 | 364 | - 1
2| sweosnre002 | 622 | 6as | 675 2
3 SXB-05NR-900-3 933 | 957 | 986 | 311 | 3
4 SXB-05NR-1200-4 1244 | 1268 | 1207 4
5| sxBosNR-1s00-4 | 1555 | 1579 [ 1608 [4146] 4
6 SXB-05NR-1500-5 1555 [ 1579 | 1608 | 311 | 5
7 SXB-05NR-1800-5 1866 | 1890 | 1919 |388.8| 5
8| s@osnR1s00s | 1ses | 1890 [1919] 311 | 6
9 SXB-05NR-2200-6 2177 | 2201 | 2230 [3732]| 6
10 SXB-05NR-2200-7 2177 [ 2201 | 2230 | 311 | 7
11 SXB-05NR-2500-7 2488 | 2512 | 2541 [3628| 7
12 SXB-05NR-2500-8 2488 [ 2512 | 2541 | 311 | 8
13 SXB-05NR-2800-7 2799 | 2823 | 2852 [4146| 7
a4 SXB-05NR-2800-9 | 2799 | 2823|2852 | 311 | 9

3 Model Line Up2 BARTERRAY Line UpZ4h Tube Pitch(D)A Tube Q'ty ZREJLAEE,
- Tube Pitch2 311~622mm LARELUEE
- Tube Q'ty Max. 9ea

06

» Middle Bracket

X O MRIRIBZEFRYZERATLABUE,
» Boost Module (Option)
{Top > <{ Bottom >

o —

< Front »
65.0 36.0

1/4 - 20 UNC e A
W {Side )
2-M4Xx0.7

298]

33.9
=27 |

137.0
149.6

e

56.0
72.0
86.0

O RiE

Parameter

Description / Value
Soft X-ray

lon Generation Method

Tube Voltage

Beam Angle

SXC-10BT / SXC-10BL B3
(Eifthi=HIRs T REEIRAER)

Warranty 1 year

Controller

¥ RTERSRIVER. TSRS, MAEERNINEMRLE.

SUNIJE Hi-Tek Co., Ltd.

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

Sales Headquarter (Osan)

3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea

T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.

Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China

T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

Materials-Components-Equipment




